



Stichting Dorpsraad Dreischor

*Een brug tussen de inwoners en de lokale overheid
actief sinds 27 november 1995*

Dorpsraad
Dreischor

Verslag van de openbare Dorpsraad vergadering op dinsdag 24 mei 2022.

Aanwezig: Leone van der Sar (voorzitter), Kor van der Werve (secretaris-penningmeester), Mia van der Horst (vice-voorzitter), Frans van der Meij, Riet van der Weijde, Saskia Kloet, Linda Rietdijk, Guus Waas en Femke van der Poel (notulen)

Gemeente: dhr. H. Canters, dhr. K. Hanse, mw. A. Klompe, mw. B. Hoogerheide, dhr. L. de Bruine.

Waterschap Scheldestromen: Mw. M. Besuijen, mw. D. Steijn, dhr. K. Holmans.

Op uitnodiging aanwezig: dhr. T. Poppelaars (Waterschap Scheldestromen), dhr. M. Weststrate (Waterschap Scheldestromen), mw. A. Smit (wethouder), Mw. H. van der Linde (fietsveiliggroep).

Afwezig met kennisgeving: Mw. J. van Burg (wethouder), dhr. A. Koster (directeur de Klimop)

In totaal woonden 86 mensen deze vergadering bij voor de schorsing. Daarna 40 mensen.

1. Opening.

De voorzitter heet iedereen welkom. In memoriam onze oud-voorzitter Koos van Gastel.

2. Verslag openbare vergadering d.d. 18 november 2019.

We nemen ze gezamenlijk door. Goedgekeurd.

3. Jaarverslag 2021 (ter inzage aanwezig) en financieel verslag 2021 (op de tafels).

De Secretaris/penningmeester vertelt de aanwezigen dat alles heeft stilgelegen natuurlijk vanwege covid de afgelopen 2 jaar. En geeft nog wat extra toelichting op vragen uit de zaal over de cijfers.

4. Vragen vanuit de zaal.

School: Femke vertelt wat over basisschool de Klimop en de verkennende gesprekken die hebben plaatsgevonden met adviesgroep Hevo m.b.t. een kind gebonden centrum (regioschool). En beantwoord enkele vragen vanuit de zaal hieromtrent. Het belang en grote meerwaarde van een dorpschool wat naar voren kwam uit die gesprekken met Hevo voor de leefbaarheid, verenigingsleven, sport. De MR van de Klimop i.s.m. met een groepje ouders gaan op korte termijn een enquête uitzetten onder de ouders, een zogenaamde nulmeting. Ze vinden het belangrijk om actief mee te denken in dit proces en niet af te wachten. De uitkomsten hiervan zullen geplaatst worden in de Reisenier.

Dorpsvisie: Leone vertelt dat wij als een van de laatste kernen gaan starten met het ontwikkelen van onze dorpsvisie. Heel graag formeren we daarvoor een denktank van inwoners met ideeën.

5. Herinrichting ring.

Frans en Linda geven een toelichting over de ontwikkelingen m.b.t. de herinrichting van de ring. De plannen zijn nog niet definitief. Op 16 juni is er een mogelijkheid voor alle inwoners met belangstelling om de plannen in te zien van 16.00 tot 18.30 uur en is er tevens de mogelijkheid om bezwaar te maken. Deze avond zal plaats vinden in het Dorpshuis en hierbij zullen ook de gemeente en het onderzoeksbureau aanwezig zijn om vragen te beantwoorden.

Er volgt wat onvrede uit de zaal mb.t. de communicatie (of gebrek aan) vanuit de gemeente. Er bestaat de mogelijkheid om een reactie of vraag te plaatsen op de projectenwebsite van de gemeente echter is daar tot op heden nog geen reactie op gekomen vanuit de gemeente. Mw. A. Smit (wethouder) neemt dit mee. Op de website van de dorpsraad komt een link naar deze site omdat deze niet voor iedereen vindbaar is zo blijkt vanavond.

6. Fietspad Dreischor-Schuddebeurs.

Mw. Heleen van der Linde van het fietsveiliggroepje vertelt kort over de verschillende acties die er in de afgelopen jaren hebben plaatsgevonden om de aandacht opnieuw te vestigen op de grote wens vanuit ons

dorp voor een veilig fietspad. Voor onze kinderen en voor de fietsliefhebbers die nu een gevaarlijk stuk te fietsen hebben met allerlei verkeer (vracht, landbouw) met alle risico's van dien. Dan volgt een introductie over het tot nog toe verlopen proces door dhr. T. Poppelaars en dhr. M. Weststrate van het Waterschap Scheldestromen. Vervolgens de PowerPointpresentatie van mw. M. Besuijen, beleidsmedewerker Waterschap Scheldestromen over de uitgewerkte plannen. De tekeningen lagen ter inzage erbij. Het felbevochten fietspad gaat er echt komen in 2024. Binnenkort zal deze powerpoint presentatie op de website van het dorp komen te staan. (E.e.a. afhankelijk van de bestuurswissel en wie de verschillende taken, waaronder de website, kan oppakken)

Pauze.

7. Bestuursverkiezing.

De voorzitter start de vergadering na de pauze met excuses over de gemaakte fouten in de communicatie naar de inwoners van Dreischor. Er zijn een aantal wijzigingen geweest in de statuten die voor ons ook niet altijd duidelijk zijn geweest of op het laatste moment veranderden. Om die reden hebben we hierin regelmatig de samenwerking met de gemeente gezocht ter ondersteuning. Ook zijn er gesprekken geweest met de notaris. Verder hebben we een aantal gesprekken gevoerd met inwoners over het beloop hier van. Er zijn 3 nieuwe kandidaten die we met veel trots voordragen en benoemen. Karst van der Linde, Joost Boonman en Corina Berrevoets, geheel correct volgens de nieuwste statuten.

Na deze aankondiging staan er vanuit de zaal een aantal mensen op die het niet eens zijn met de gevolgde procedures. Wij, als dorpsraad, hebben in de afgelopen weken steeds het contact met hen gehad en er zijn gesprekken gevoerd, en is er emailcontact geweest, ook met Heleen Vis, beleidsmedewerker gemeente. Helaas escaleert de zaak vanavond omdat er iemand is die de vergadering blijft filmen ondanks de vraag van de voorzitter daarmee te stoppen. Daarop besluit de voorzitter de vergadering te schorsen en verlaat de dorpsraad de zaal.

Na even kort met elkaar gesproken te hebben, ook met de wethouder en de beleidsmedewerker, besluiten we om de vergadering weer voort te zetten.

De voorzitter heropent de vergadering waarop er vervolgens weer veel dreigende taal vanuit dezelfde groep mensen komt. Dit is niet de manier, de tijd en de plaats voor zulke taal. De voorzitter begrenst dat, waarop deze groep besluit de vergadering te verlaten. Vervolgens zijn we doorgedaan met de vergadering en hebben we afscheid genomen van onze secretaris-penningmeester Kor van der Werve die na 25 jaar de dorpsraad verlaat, van onze vicevoorzitter Mia van der Horst die na 20 jaar stopt en van Guus Waes die na 7 jaar de raad verlaat en ons de laatste jaren van vele goede adviezen heeft voorzien. Allemaal heel erg bedankt voor de fijne samenwerking. Bloemen en cadeaus. Ook tot slot krijgt onze wethouder Ankie Smit bloemen ter felicitatie met haar huwelijk afgelopen weekend.

8. Rondvraag en sluiting.

Een korte toelichting vanuit de brandweer over de stand van zaken aldaar.

Mw. Anita de Munnik vertelt kort iets over de veranderde expositie bij Goemanszorg.

Dhr. Kees Hanse geeft de dorpsraad nog een persoonlijke hart onder de riem.

Vanuit de zaal nog een kritisch opbouwende noot m.b.t. de communicatie vanuit gemeente en dorpsraad die niet transparant genoeg was in de afgelopen periode. Waarvoor dank en wij nemen deze feedback mee.

De voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid en sluit de vergadering.